

ATA

Ata da 35ª (**trigésima quinta**) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Moeda - MG (**Legislatura 2017/2020**), realizada no dia 07 (sete) do mês de novembro de 2018, às 17h00min na sala de reuniões do Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador Sr. Júlio César Moreira e a presença dos vereadores senhores, Celso Eustáquio Camilo, Natalino Lucindo Pimenta, Lires Francisco Braga, Magna Dark de Amorim Castro e Mello, Otacílio Alves Moreira, Alex Júnio Correa do Carmo e Silvânio Alves Gonçalves. Em seguida, o presidente, registrou a ausência do vereador sr. Luciano Machado, justificando de sua cirurgia, na data de 07 de novembro de 2018. Prosseguindo, o senhor Presidente solicitou que se fizesse a leitura das correspondências recebidas às quais estão disponíveis no arquivo da Câmara Municipal. Prosseguindo, agradeceu a presença de todos. Na sequência, em pauta o Presidente ressaltou o ofício recebido na data de 07 de novembro de 2018, do nº 19540/2018, do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, do processo nº 1012753, do julgamento das contas do exercício de 2016, Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Moeda, do Ex-Prefeito sr. Jânio Acir Moreira. Sendo 120 dias o prazo previsto para o Julgamento, terminando em março de 2019. Na sequência, em pauta, a **PORTARIA Nº 05, DE 2018**, de autoria do poder Legislativo, que **“DESIGNA COMISSAO ESPECIAL DE INVESTIGAÇAO DE SUPOSTAS INFRAÇÕES POLITICO/ADMINISTRATIVAS CONTRA PREFEITO MUNICIPAL DER MOEDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”**. Os nobres Vereadores, Presidente: Silvânio Alves Gonçalves, Relatora: Magna Dark de Amorim Castro e Mello, Membro: Celso Eustáquio Camilo, Suplente: Luciano Machado e Suplente: Lires Francisco Braga. Após a apresentação, a **PORTARIA Nº 05, DE 2018**, a mesma foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI 023, de 2018** de autoria do Executivo, que **“ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA EXERCÍCIO DE 2019”**. Após a apresentação, o **PL Nº 023 DE 2018**, o mesmo esta disposição dos senhores vereadores para a referida apreciação e análise. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI 024, de 2018** de autoria do Executivo, que **“AUTORIZA CONCESSÃO DE SUBVENÇÕES SOCIAIS, CONTRIBUIÇÕES E AUXÍLIOS FINANCEIROS, NO EXERCÍCIO DE 2019, AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL QUE ESPECIFICA”**. Após a apresentação, o **PL Nº 024 DE 2018**, o mesmo esta disposição dos senhores vereadores para a referida apreciação e análise. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI 030, de 2018** de autoria do Executivo, que **“REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 1.295/2018, DE 10 DE AGOSTO DE 2018”**. Após a apresentação, o **PL Nº 030, de 2018**, o mesmo foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno único, com dispensa de interstício. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI 031, de 2018**, de autoria do Executivo, que **“AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOEDA A INTEGRAR O CODAP – CONSÓRCIO PÚBLICO PARA O DESENVOLVIMENTO DO ALTO PARA OPEBA”**. Após a apresentação, o **PL Nº 031, de 2018**, o mesmo foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno único, com dispensa de interstício. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI 033, de 2018** de autoria do Executivo, que **“AUTORIZA AO MUNICÍPIO A RECEBER EM DOAÇÃO COM ENCARGOS LIMITADOS ATÉ R\$40.000,00 (QUARENTA MIL REAIS), O IMÓVEL DENOMINADO SALÃO SÃO VICENTE – SSVF, SITUADO A AV. WALDEVINO SILVA, Nº 815, SÃO GERALDO, NESSE MUNICÍPIO”**. Após a apresentação, o **PL Nº 033, de 2018**, o mesmo foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno único, com dispensa de interstício. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI 034, de 2018** de autoria do Executivo, que **“AUTORIZAR AO MUNICÍPIO A ALIENAR MEDIANTE LICITAÇÃO PÚBLICA O IMÓVEL RURAL DE SUA PROPRIEDADE LOCALIZADO NO LUGAR DENOMINADO “LAGOA SECA”, COM ÁREA DE 3,0 (TRÊS) HECTARES”**. Após a apresentação, o **PL Nº 034, de 2018**, o mesmo foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade em turno único, com dispensa de interstício. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI Nº 35, DE 2018**, autoria da vereadora Magna Dark de Amorim Castro e Mello, **“INSTITUI O SERVIÇO DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS NA MODALIDADE “MOTO - TÁXI”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”**. Após a apresentação e explicação, o **PL Nº 35, de 2018**, o mesmo foi retirado de pauta. Na sequência, em pauta o **PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02, de 2018** de autoria do Executivo, que **“DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DE CRÉDITOS DA DÍVIDA ATIVA MUNICIPAL POR MEIO DE PROCEDIMENTOS ADMINISTRATIVOS E AÇÃO DE EXECUÇÃO FISCAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”**. Após a apresentação, o **PLC Nº 02, de 2018**, o mesmo foi colocado em discussão e votação, tendo sido

aprovado por unanimidade em turno único, com dispensa de interstício. Na sequência, em pauta a **INDICAÇÃO DE Nº 31, DE 2018**, de autoria Vereador Natalino Lucindo Pimenta, indicando, **“QUE O PODER EXECUTIVO, DETERMINAR AO SETOR RESPONSÁVEL E COMPETENTE DA ADMINISTRAÇÃO, A POSSÍVEL MANUTENÇÃO (CAMPINA/LIMPEZA), NAS RUAS DA LOCALIDADE DE TAQUARAÇU, NESTE MUNICÍPIO, MOEDA – MG”**. Após a apresentação e explicação, a **INDICAÇÃO Nº 31, de 2018**, foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Na sequência, em pauta a **INDICAÇÃO DE Nº 32, DE 2018**, de autoria da Mesa, indicando, **“QUE O PODER EXECUTIVO, DETERMINAR AO SETOR RESPONSÁVEL E COMPETENTE DA ADMINISTRAÇÃO, O RESTABELECIMENTO DE FORNECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL NA COMUNIDADE RURAL DO TAQUARAÇU”**. Após a apresentação e explicação, a **INDICAÇÃO Nº 32, de 2018**, foi colocada em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Na sequência, em pauta o **REQUERIMENTO Nº 08, DE 2018** de autoria do Vereador Alex Junio Correa do Carmo, requerendo ao **DER (DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE MINAS GERAIS)**, que **“PROVIDENCIAR O CONSERTO DE UM ABRIGO E CONSTRUÇÃO DE OUTRO ABRIGO, NOS PONTOS DE TRANSPORTE DA EXTENSÃO LMG 825 – PAULO ALVES, NA LOCALIDADE DE GENTIL, SENTIDO MOEDA E NA LOCALIDADE DE COQUEIRO DE ESPINHO, SENTIDO BR 040”**. Após a leitura e feita à explicação do **REQUERIMENTO Nº 08, DE 2018**, este foi colocado em discussão e votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Na sequência o senhor presidente, ressaltou que a próxima reunião ordinária, realizar-se-á no dia 21(vinte) de novembro de 2018, às 17h00min. Não havendo mais nada a tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a Reunião Ordinária, agradecendo a presença de todos. Sala das Sessões, 07 de novembro de 2018.

MESA DIRETORA

Júlio César Moreira
Presidente

Celso Eustáquio Camilo
Primeiro Secretário

Natalino Lucindo Pimenta
2º Vice-Presidente

Lires Francisco Braga
2º Secretário

VEREADORES

Magna Dark de Amorim Castro e Mello

Alex Junio Correa do Carmo

Otacílio Alves Moreira

Silvânio Alves Gonçalves